Mpoaaxka
1-K.KBapTUpa, 37.2 M2, 7/14 3T.
TioMeHb, BOCTOYHbIN-2

r TioMeHb, yn LlnpoTtHag, o 104 K 6

¢ P 4 035 000



CBeTnag, yroTHad, pacnofioxXeHHas Ha CONTHEYHOM
CTOPOHE AOMa, 1+ KBapTUPa, Ha 7 aTaxke
KMpNMYHOro gomMa. lNon roga Hasag coenaH
CBEXXMW PEMOHT, BbIMOSIHEHA OTAENKA JTOOXUNUN,
yCTaHOBNeHa Mebenb, 3aMeHeHbl BXOAHble ABepU
Ha Ka4eCTBEHHbIe, C LyMoum3onaumnen. Bo Bcen
KBapTUpe NocTenieH CBET/1blN, KaYeCTBEHHbIM
NTAaMUHAT, YCTAaHOBJTIEHbI MEXXKOMHAaTHbIE OBepU C
MarHUTHbIMUM 3aMKaMW. [MpKn Npoaarke OCTaHbCH
MPaKTUYEeCKM BCe, YTO Ha GOTO (KpOME: KOMMbIOTEP,
MblS1ecoc).

Ha nnouwanke 3 kBapTumpbl. Noabesn o4eHb TUXUIA U
CMOKOWMHbIN. MNpeKpacHble cocenn. XopolLuad
ynpaengoLllaa koMrnaHunga « OO0 «YK
«MUKpopamoH «TroMeHCKUI» (yn. LUnpoTHag, a. 100,
n. 6)

B lwaroBom gOCTyMHOCTM LWKOMa, OeTCKMKW cag,
NONUKINHMKA N2 17, MarasmHbl, TOProBble LLEHTPbI,
antekn, Xpam n Ckeep LenyTtatoB. O4eHb XopoLlas
TpaHCMOpPTHAaaA pPa3BAa3Ka, MOXXHO OobpaTbhca B
ntobyto YacTb ropoaa.

OOuH cobCcTBEHHMUK!

3BOHUTE: NOAXOAMT MOA BCe NporpamMmbl 6aHKOB!
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KonnuyecTtBo KOMHaT: 1

Ob6uwasa nnowanb: 37.2 M?
Mnowanb KyxHu: 7.8 M2

STaxkew B oome: 14

Tun 6anKoHa: ogXus
CocToaHMe obbekTa: xopoLlee
Buno n3 okoH: Bo gBop

BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
ArfapTaMeHTbl: HeT

[[log mocTponKkM goma: 2005 r.

Xunada nnowanb: 19.7 m?
OTax: 7

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanuune mebenu: pa
Kopnyc goma: 6

TN gomMa: KUPNUYHbIN












